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回答数 割合
男性 189 26.0%
女性 520 71.5%
どちらともいえない 9 1.2%
答えたくない 9 1.2%
総計 727 100.0%

［調査票３］若者／計３７問 

○ あなたのことについておたずねします。 

Ｑ１．あなたの性別 （１つに○） 

１. 男子    ２. 女子    ３.  どちらともいえない  ４. 答えたくない 

 

 
 
 
 
 
 
 
Ｑ２．あなたの年齢（どれか１つ） 

・１９歳まで        ・２０歳～２４歳      ・２５歳～２９歳 

・３０歳～３５歳       ・答えたくない 

 

 

 

  

男性 女性 どちらともいえない 答えたくない 総計 割合
19歳まで 67 237 4 4 312 42.9%
20-24歳 106 274 4 2 386 53.1%
25-29歳 11 8 19 2.6%
30-34歳 3 1 1 5 0.7%
答えたくない 2 3 5 0.7%
総計 189 520 9 9 727 100.0%



資料編 若者向けアンケート結果［調査票３］ 

資１―３―2 
 

Ｑ３．あなたの世帯の状況についておたずねします。（どれか１つ） 

・一人暮らし ・同居人あり 

 

 

 

 

Ｑ４．あなたは誰と住んでいますか（あてはまるものすべて。Ｑ３で「同居人あり」を 

選択した人のみ）また、住まいについておたずねします。（どれか１つ） 

同居家族 住まい 

・父 ・おじ・おばなどの親戚 ・持ち家 

・母 ・配偶者 ・賃貸 

・兄弟姉妹 ・子ども ・答えたくない 

・祖父 ・答えたくない ・その他（自由記述） 

・祖母 ・その他の人（自由記述）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性 女性 どちらともいえない 答えたくない 合計 割合

一人暮らし 26 62 3 0 91 12.5%
同居人あり 163 458 6 9 636 87.5%
合計 189 520 9 9 727 100.0%

合計 割合
父 500 27.6%
母 578 31.9%
兄弟姉妹 432 23.9%
祖父 102 5.6%
祖母 161 8.9%
おじ・おばなど親戚 13 0.7%
配偶者 1 0.1%
子ども 2 0.1%
答えたくない 12 0.7%
その他の人(自由記述) 10 0.6%
総計 1811 100.0%

同居人あり 合計 割合
持ち家 504 79.2%
賃貸 84 13.2%
答えたくない 37 5.8%
その他(自由記述) 11 1.7%
総計 636 100.0%
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Ｑ５．あなたの最終学歴（予定含む）についておたずねします。（どれか１つに○） 

・大学院    ・大学     ・短期大学、専門学校  ・高校 

・中学校    ・わからない  ・答えたくない     ・その他（自由記述 ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「中学校」「その他（自由記述）」は、いずれも無し（０人）だった。 

 

  

男性 女性 どちらともいえない 答えたくない 総計 割合
大学院 8 3 11 1.5%
大学 42 127 2 2 173 23.8%
短期大学・専門学校 105 317 6 4 432 59.4%
高校 28 69 1 98 13.5%
わからない 1 1 2 0.3%
答えたくない 5 3 3 11 1.5%
総計 189 520 9 9 727 100.0%
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Ｑ６．あなたの既婚・未婚・（未婚の場合）交際相手の別についておたずねします。 

（どれか１つ） 

・未婚 

・交際相手がいる（→Ｑ７へ） 

・交際相手がいない（いままで交際経験がない） 

・交際相手がいない（過去にいたが今はいない） 

・既婚（→Ｑ７へ） 

 

 

 

 

 

  

男性 女性 どちらともいえない 答えたくない 総計 割合
既婚 1 1 1 3 0.4%
交際相手がいる 57 172 3 232 31.9%
今まで交際経験がない 58 130 1 6 195 26.8%
過去にいたが今はいない 63 178 4 2 247 34.0%
答えたくない 10 39 1 50 6.9%
総計 189 520 9 9 727 100.0%
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Ｑ７． 既婚の方、交際相手がいる方にうかがいます。出会いのきっかけは何ですか。

（どれか１つ） 

・学校で           ・職場や仕事の関係で 

・幼なじみ、隣人関係     ・学校以外のサークル活動やクラブ活動、習い事で 

・友人や兄弟姉妹を通じて   ・見合いで（親戚や上役などの紹介も含む） 

・結婚相談所で        ・街中や旅先で 

・アルバイトで        ・インターネットや結婚アプリで 

・答えたくない        ・その他（自由記述     ） 

 

 

 

 

  

男性 女性 どちらともいえない 総計 割合
学校で 27 62 1 90 38.3%
職場や仕事の関係で 2 5 7 3.0%
幼なじみ,隣人関係 3 5 1 9 3.8%
学校以外のサークル活動やクラブ活動,習い事で 2 4 6 2.6%
友人や兄弟姉妹を通じて 5 18 23 9.8%
見合いで(親戚や上役などの紹介も含む) 1 1 0.4%
結婚相談所で 1 1 2 0.9%
街中や旅先で 4 4 8 3.4%
アルバイトで 2 22 1 25 10.6%
インターネットや結婚アプリで 3 26 29 12.3%
答えたくない 7 21 1 29 12.3%
その他 2 4 6 2.6%
総計 58 173 4 235 100.0%
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Ｑ８．あなたの働き方についておたずねします。 

下記のどちらにあてはまりますか。（どれか一つ） 

 
仕事（アルバイト）

をしている 
仕事をしていない 

学生 

大学院生 （Ｑ９へ）  

大学生 （Ｑ９へ）  

短期大学・専門学生 （Ｑ９へ）  

その他学生 （Ｑ９へ）  

社会人 （Ｑ１０へ）  

 

 

 

   

男性 女性 どちらともいえない 答えたくない 合計 割合
社会人 31 6 0 1 38 5.2%
学生 (158) (514) (9) (8) (689) (94.8%)

大学院 4 4 0 0 8 1.1%
大学 31 109 2 2 144 19.8%
短期大学・専門学校 120 395 7 5 527 72.5%
その他学生 3 6 0 1 10 1.4%

合計 189 520 9 9 727 100.0%

33 (86.8%) 5 (13.2%) 38 (100.0%)
501 (72.7%) 188 (27.3%) 689 (100.0%)

社会人
学生

仕事（アルバイト）をしている していない 合計
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6% 64% 27%

週１日程度 週2～3日程度 週４日以上 長期休暇のみ 答えたくない

88% 6% 6%

正規雇用 非正規雇用 自営業,フリーランス

Ｑ９．学生で「仕事をしている」を選択した方におたずねします。働いている頻度は、 

下記のどちらにあてはまりますか。（どれか一つ） 

・週１日程度（放課後、休日含む）    ・週２～３日程度（放課後、休日含む） 

・週４日以上（放課後、休日含む）    ・長期休暇のみ 

・答えたくない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１０．社会人で「仕事をしている」を選択した方におたずねします。雇用形態は、下記

のどちらにあてはまりますか。（どれか一つ） 

・正規雇用 

・非正規雇用（契約社員、アルバイトなど） →Ｑ１０へ 

・自営業、フリーランス          →Ｑ１０へ 

・その他（        ） 

 

 

 

  

男性 女性 答えたくない 合計 %
正規雇用 25 3 1 29 87.9%
非正規雇用(契約社員,アルバイトなど) 2 2 6.1%
自営業,フリーランス 2 2 6.1%
合計 27 5 1 33 100.0%

男性 女性 どちらともいえない 答えたくない 総計 割合
週１日程度(放課後,休日含む) 4 27 31 6.2%
週２～３日程度(放課後,休日含む) 73 241 6 320 63.9%
週４日以上(放課後,休日含む) 24 109 2 135 26.9%
長期休暇のみ 5 1 6 1.2%
答えたくない 3 5 1 9 1.8%
総計 104 387 8 2 501 100.0%
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Ｑ１１．Ｑ１０で「非正規雇用」及び「自営業、フリーランス」と答えた方におたずねし

ます。その理由はどうしてですか。（あてはまるものすべて） 

・自由に休暇等がとれるなど、自分の生活スタイルに合っているから 

・今の仕事に満足しているから 

・自分のやりたいことのための時間をとれるから 

・適当な職場が見つからないから 

・就職活動がうまくいかなかったから 

・会社が倒産、もしくは解雇されたから 

・やりたいことがわからないから 

・働くことに自信がないから 

・健康上の理由から 

・家事や育児、介護など、家庭の理由から 

・答えたくない 

・その他（自由記述     ） 
 

 

 

 

  

男性 女性 総計
自由に休暇等がとれるなど，自分の生活スタイルに合っているから 2 1 3
今の仕事に満足しているから 2 2
自分のやりたいことのための時間をとれるから 2 1 3
適当な職場が見つからないから
就職活動がうまくいかなかったから
会社が倒産、もしくは解雇されたから
やりたいことがわからないから
働くことに自信がないから
健康上の理由から 1 1
家事や育児、介護など、家庭の理由から
答えたくない
その他(自由記述) 1 1 2
総計 7 4 11
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Ｑ１２．Ｑ１０で「社会人・仕事に従事している」と答えた人にうかがいます。あなたの 

就職先と理由についてお聞かせください。（どれか１つ） 

茨城県内 ・地元にいたかったから 

・自分が希望する職種があったから 

・魅力的な企業があったから 

・答えたくない 

・その他（自由記述   ） 

茨城県外 ・都会に行きたかったから 

・県内に自分が活躍できる雇用が無かったから 

・答えたくない 

・その他（   ） 

 
［就職先］ 
 
 
 
 
 
［理由］ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※「茨城県内」で「県内」を選んだ理由を選択した回答者はなかった。 
  

就職先理由 19歳まで 20-29歳 30-39歳 答えたくない 合計 割合
茨城県内 30 100.0%

地元にいたかったから 0 0 0 0 0 0.0%
自分が希望する職種があったから 0 0 0 0 0 0.0%
魅力的な企業があったから 0 0 0 0 0 0.0%
答えたくない 4 22 2 2 30 100.0%

就職先理由 19歳まで 20-29歳 30-39歳 答えたくない 合計 割合
茨城県外 2 100.0%

都会に行きたかったから 0 0 0 0 0 0.0%
県内に自分が活躍できる雇用がなかったから 0 1 0 0 1 50.0%
答えたくない 0 0 0 0 0 0.0%
その他(自由記述) 0 1 0 0 1 50.0%

回答数 割合
茨城県内 30 90.9%
茨城県外 2 6.1%
答えたくない 1 3.0%

33 100.0%
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○ あなたの将来や生き方についておたずねします。 

Ｑ１３．あなたが自分の将来の生活・生き方について、特に大事にしたいと考えている 

ことは何ですか。（あてはまるものすべて） 

・自分の才能や能力を生かして活躍する   ・幸せな家庭をつくって楽しく暮らす 

・のんびり気ままに暮らす         ・お金がたくさんある豊かな生活をする 

・社会の役に立って活躍する        ・答えたくない 

・その他（自由記述         ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性 女性
どちらとも
いえない

答えたくな
い

合計

自分の才能や能力を生かして活躍する 85 197 5 3 290
幸せな家庭をつくって楽しく暮らす 92 324 7 1 424
のんびり気ままに暮らす 107 317 3 4 431
お金がたくさんある豊かな生活をする 69 236 5 2 312
社会の役に立って活躍する 46 107 1 1 155
答えたくない 10 11 0 4 25
その他(自由記述) 6 1 0 0 7
合計 415 1,193 21 15 1,644
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Ｑ１４．あなたは、自分自身をどのように感じていますか。（あてはまるものすべて） 

（「自己評価」「わからない」から選択。「自己評価」を選んだ場合、以下から当てはまる

ものを選択） 

・自分は、人から好かれている       ・自分は、人から好かれていない 

・自分には、良いところがある       ・自分には、あまり良いところがない 

・自分は、いろいろなことができる人間だ  ・自分は、あまり役に立たない人間だ 

・自分は、ごくふつうの人間だ       ・自分が好きだ 

・自分があまり好きではない        ・答えたくない 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性 女性 どちらともいえない 答えたくない 総計 割合
自己評価 122 291 7 4 424 58.3%
わからない 67 229 2 5 303 41.7%
合計 189 520 9 9 727 100.00%

男性 女性 どちらともいえない 答えたくない 総計 割合
自分は,人から好かれている 44 79 2 2 127 10.9%
自分は,人から好かれていない 14 29 2 1 46 3.9%
自分には,良いところがある 65 156 4 3 228 19.6%
自分には,あまり良いところがない 18 57 1 1 77 6.6%
自分は,いろいろなことができる人間だ 37 67 2 106 9.1%
自分は,あまり役に立たない人間だ 21 51 4 2 78 6.7%
自分は,ごくふつうの人間だ 55 164 2 221 19.0%
自分が好きだ 42 95 4 3 144 12.4%
自分があまり好きではない 38 89 3 1 131 11.2%
答えたくない 1 6 7 0.6%
総計 335 793 22 15 1165 100.0%
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Ｑ１５．あなたは今、悩みや心配ごとがありますか。（あてはまるものすべて） 

（「悩みや心配ごとはない」「悩みや心配ごとがある」から選択。「悩みや心配ごとがある」

を選んだ場合、以下から当てはまるものを選択） 

・勉強や進学のこと           ・家族のこと 

・友人や仲間のこと           ・恋愛のこと 

・お金のこと              ・性格のこと 

・健康のこと              ・見た目やスタイルのこと 

・性や身体のこと            ・奨学金の返済のこと 

・家賃滞納や食料が不足していること   ・病院の受診料が不足していること 

・就職のこと（就職先が見つからない） 

・就職のこと（履歴書の書き方や服装等が分からない） 

・転職のこと（転職先が見つからない） 

・転職のこと（履歴書の書き方や服装等が分からない） 

・仕事上のこと 

・答えたくない            ・その他（自由記述          ） 

 

 

 

  

男性 女性 どちらともいえない 答えたくない 総計 割合
悩みや心配ごとはない 68 130 1 4 203 27.9%
悩みや心配ごとがある 121 390 8 5 524 72.1%
合計 189 520 9 9 727 100.0%
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男性 女性 どちらともいえない 答えたくない 総計
勉強や進学のこと 70 217 5 2 294
家族のこと 21 89 2 0 112
友人や仲間のこと 17 107 2 0 126
恋愛のこと 54 124 4 0 182
お金のこと 68 194 6 3 271
性格のこと 27 94 4 1 126
健康のこと 34 91 2 2 129
見た目やスタイルのこと 32 176 2 1 211
性や身体のこと 19 51 4 2 76
奨学金の返済のこと 18 75 2 0 95
家賃滞納や食料が不足していること 5 7 0 0 12
病院の受診料が不足していること 1 9 1 0 11
就職のこと(就職先が見つからない) 24 73 2 1 100
就職のこと(履歴書の書き方や服装等が分からない) 13 36 1 1 51
転職のこと(就職先が見つからない) 5 9 0 0 14
転職のこと(履歴書の書き方や服装等が分からない) 4 6 0 0 10
仕事上のこと 29 33 0 2 64
答えたくない 4 29 0 2 35
その他(自由記述) 4 13 0 0 17
総計 449 1433 37 17 1936
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○ あなたの結婚観についておたずねします 

Ｑ１６．未婚の方におたずねします。 将来結婚したいと思いますか。（どれか１つ） 

・結婚したいと思う     ・結婚したいと思わない     ・わからない 

 

 

 

 

 

  

男性 女性 どちらともいえない 答えたくない 総計 割合
結婚したいと思う 122 380 6 2 510 70.2%
結婚したいと思わない 28 75 2 5 110 15.1%
わからない 38 60 0 2 100 13.8%
答えたくない 1 5 1 0 7 1.0%
総計 189 520 9 9 727 100.0%
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Ｑ１７．Ｑ１６で「結婚したい」と回答した方に伺います。現在、独身でいる理由を 

おしえてください。（３つまで） 

・結婚するにはまだ若い         ・今は、仕事（学業）に打ち込みたいから 

・今は、趣味（娯楽）を楽しみたいから  ・結婚すると仕事をやめなければならない 

・結婚後の生活が不安          ・経済的に余裕がない 

・自分の健康上の理由          ・家族の世話や介護をしているから 

・結婚したい人に巡り合わない      ・異性とうまく付き合えないから 

・親や周囲が結婚に同意しない（だろう）から 

・答えたくない             ・その他（自由記述      ） 

 

 

 

  

男性 女性 どちらともいえない 答えたくない 総計
結婚するにはまだ若い 64 231 4 2 301
今は、仕事（学業）に打ち込みたいから 29 155 1 1 186
今は、趣味（娯楽）を楽しみたいから 21 40 1 62
結婚すると仕事をやめなければならない 1 1 2
結婚後の生活が不安 20 32 3 55
経済的に余裕がない 53 89 4 146
自分の健康上の理由 3 3 6
家族の世話や介護をしているから 2 2 4
結婚したい人に巡り合わない 24 95 1 2 122
異性とうまく付き合えないから 20 29 1 50
親や周囲が結婚に同意しない（だろう）から 1 9 10
答えたくない 1 19 20
その他 3 10 13
総計 242 715 15 5 977
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Ｑ１８．Ｑ１６で結婚したいと思わない、わからないと回答した方におたずねします。 

理由は何ですか。（３つまで） 

・自由に趣味や娯楽を楽しみたいから    ・仕事（学業）に集中したいから 

・行動が制限されるから          ・家族扶養の責任が生じるから 

・自由になるお金が減るから        ・他人との生活はストレスがたまるから 

・親元から離れなくてはならないから    ・自分の健康上の理由 

・家族の世話や介護をしているから     ・経済的に厳しいから 

・奨学金の返済が終わらないから      ・答えたくない 

・その他（自由記述    ） 

 

 
 

 

  

男性 女性 どちらともいえない 答えたくない 総計
自由に趣味や娯楽を楽しみたいから 42 72 0 3 117
仕事（学業）に集中したいから 7 17 1 0 25
行動が制限されるから 23 41 0 2 66
家族扶養の責任が生じるから 7 10 1 0 18
自由になるお金が減るから 12 38 0 1 51
他人との生活はストレスがたまるから 15 52 1 3 71
親元から離れなくてはならないから 1 5 0 0 6
自分の健康上の理由 1 5 0 0 6
家族の世話や介護をしているから 1 0 0 1
経済的に厳しいから 12 10 1 0 23
奨学金の返済が終わらないから 1 2 1 0 4
答えたくない 11 16 0 3 30
その他 5 19 0 0 24
総計 137 288 5 12 442
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資１―３―17 
 

Ｑ１９．あなたはどんなときに結婚を考えますか（考えましたか）（３つまで） 

・結婚したい相手と出会えた時       ・結婚したい年齢になったとき 

・社会人としてある程度経験を積んだ時   ・貯蓄ができたとき 

・友人や知人が結婚した時         ・親や親せきに勧められた時 

・親に老いを感じたとき          ・妊娠した時 

・子どもが欲しいと感じたとき       ・答えたくない 

・その他（自由記述   ） 

 

 

 

  

男性 女性 どちらともいえない 答えたくない 総計
結婚したい相手と出会えた時 121 377 6 5 509
結婚したい年齢になったとき 53 176 3 1 233
社会人としてある程度経験を積んだ時 62 149 3 1 215
貯蓄ができたとき 77 144 5 1 227
友人や知人が結婚した時 13 56 69
親や親せきに勧められた時 2 16 18
親に老いを感じたとき 3 9 12
妊娠した時 5 22 27
子どもが欲しいと感じた時 22 59 1 2 84
答えたくない 18 32 3 53
その他(自由記述) 3 16 1 1 21
総計 379 1056 19 14 1468
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資１―３―18 
 

Ｑ２０．あなたが結婚相手に求める条件として重視する（した）ものは何ですか。 

（３つまで） 

・相手の学歴             ・相手の職業 

・相手の収入など経済力        ・相手の人柄 

・相手の容姿             ・共通の趣味の有無 

・自分の仕事への理解・協力      ・家事や育児の能力・姿勢 

・答えたくない            ・その他（自由記述   ） 

 

 

 

 

  

男性 女性 どちらともいえない 答えたくない 総計
相手の学歴 7 17 1 25
相手の職業 12 52 2 66
相手の収入など経済力 21 241 5 267
相手の人柄 149 436 7 5 597
相手の容姿 70 92 2 164
共通の趣味の有無 62 81 1 2 146
自分の仕事への理解・協力 54 144 4 2 204
家事や育児の能力・姿勢 46 252 5 1 304
答えたくない 17 27 4 48
その他 5 11 1 17

総計 443 1353 25 17 1838



資料編 若者向けアンケート結果［調査票３］ 

資１―３―19 
 

Ｑ２１．あなたの結婚のイメージに近い（近かった）のはどれですか（３つまで） 

・経済的に余裕ができる       ・社会的信用を得られる、周囲と対等になれる 

・精神的な安らぎを得られる     ・愛情を感じている人と一緒に過ごせる 

・自分の家族や子どもが持てる    ・生き甲斐ができる 

・親から独立できる         ・親を安心させることができる 

・ひとりの時間が減る        ・お金の自由がなくなる 

・家事負担が増える         ・答えたくない 

・その他（自由記述   ） 

 

 

 

 

 

  

男性 女性 どちらともいえない 答えたくない 総計
経済的に余裕ができる 31 101 4 2 138
社会的信用を得られる、周囲と対等になれる 22 26 1 1 50
精神的な安らぎを得られる 57 170 6 1 234
愛情を感じている人と一緒に過ごせる 86 279 3 1 369
自分の家族やこどもが持てる 77 223 2 3 305
生き甲斐ができる 45 54 1 100
親から独立できる 8 36 44
親を安心させることができる 22 86 108
ひとりの時間が減る 40 115 2 2 159
お金の自由がなくなる 28 54 1 83
家事負担が増える 13 90 2 105
答えたくない 19 23 4 46
その他 1 6 7
総計 449 1263 21 15 1748
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資１―３―20 
 

Ｑ２２．結婚を望む人が結婚できるよう行政が行う支援で何が必要ですか（３つまで） 

・異性との出会いの機会の提供（パーティなど） 

・マッチングアプリ（AIマッチングシステムなど）の充実 

・結婚祝い金などの金銭的支援 

・結婚のためのセミナーの開催 

・正規雇用として働ける就労支援 

・交際相手探し（婚活より気軽な出会いの提供）のマッチングアプリサービス 

・答えたくない 

・その他（自由記述 ） 

 

 
  

男性 女性 どちらともいえない 答えたくない 総計
異性との出会いの機会の提供(パーティなど) 72 138 1 1 212
マッチングアプリ(AIマッチングシステムなど)の充実 37 55 2 1 95
結婚祝い金などの金銭的支援 100 307 7 3 417
結婚のためのセミナーの開催 22 37 5 64
正規雇用として働ける就労支援 63 196 4 1 264
交際相手探し(婚活より気軽な出会いの提供)のマッチングアプリサービス 33 67 1 2 103
答えたくない 24 75 4 103
その他 5 20 1 26
総計 356 895 21 12 1284
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資１―３―21 
 

Ｑ２３．県の結婚支援サービスについて利用経験を教えてください。（どれか１つ）また、 

「利用したことがある」に〇をつけた方は利用の満足度をおたずねします。（どれか１つ） 

 利用経験 利用の満足度 

 利用した 

ことがある 

知っているが利用

したことはない 

知ら 

ない 

満

足 

やや 

満足 

やや 

不満 

不

満 

答えた 

くない 

いばらき結婚応援

パスポート iPASS 

        

いばらき出会いサ

ポートセンター 

        

いばらきマリッジ

サポーター 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用経験 男性 女性 どちらともいえない 答えたくない 合計 割合 満足度 男性 女性
利用したことがある 0 1 0 0 1 0.1% 満足 0 0
知っているが利用したことはない 8 9 0 0 17 2.3% やや満足 0 0
知らない 173 502 9 7 691 95.0% やや不満 0 0
答えたくない 8 8 0 2 18 2.5% 不満 0 1
合計 189 520 9 9 727 100.0% 答えたくない 0 0

利用経験 男性 女性 どちらともいえない 答えたくない 合計 割合 満足度 男性 女性
利用したことがある 1 1 0 0 2 0.3% 満足 0 0
知っているが利用したことはない 11 10 0 0 21 2.9% やや満足 0 1
知らない 167 501 9 7 684 94.1% やや不満 0 0
答えたくない 10 8 0 2 20 2.8% 不満 0 0
合計 189 520 9 9 727 100.0% 答えたくない 1 0

利用経験 男性 女性 どちらともいえない 答えたくない 合計 割合 満足度 男性 女性
利用したことがある 1 0 0 0 1 0.1% 満足 1 0
知っているが利用したことはない 8 5 0 0 13 1.8% やや満足 0 0
知らない 171 509 9 7 696 95.7% やや不満 0 0
答えたくない 9 6 0 2 17 2.3% 不満 0 0
合計 189 520 9 9 727 100.0% 答えたくない 0 0
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資１―３―22 
 

Ｑ２４．利用経験で「知っているが利用したことがない」に〇をつけた方におたずね 

します。利用できない、利用したことのない理由は何ですか（３つまで） 

（「利用する必要がない」「利用しない理由」「答えたくない」から選択。「利用しない理由」

を選んだ場合は以下から理由を選択（３つまで）） 

○利用する必要がない 

○利用しない理由 

・利用したいサービスが地域にない 

・利便性（立地、利用時間、利用期間等）が悪く利用しづらい 

・利用料金が高い 

・サービス内容に不安がある 

・利用方法が分からない 

・自分に利用する時間がない 

・申し込んだが利用できなかった 

・その他（自由記述） 

○答えたくない 

 

 

※「その他（自由記述）」は無し（０人） 

  

男性 女性 合計
利用する必要がない 9 9 18
利用しない理由
 利用したいサービスが地域にない 0 0 0
 利便性(立地,利用時間,利用期間等)が悪く利用しづらい 2 0 2
 利用料金が高い 0 0 0
 サービス内容に不安がある 2 0 2
 利用方法が分からない 2 0 2
 自分に利用する時間がない 1 1 2
 申し込んだが利用できなかった 1 0 1
 その他 0 0 0
答えたくない 0 1 1
合計 17 11 28
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資１―３―23 
 

Ｑ２５．利用満足度でやや不満、不満に○を付けた方にうかがいます。満足できない、 

満足されない理由は何ですか（３つまで） 

・利用したい時間に利用できない    ・必要になった時に利用できない 

・サービス内容が不十分        ・利用料金が高い 

・答えたくない            ・その他（自由記述 ） 

 

 

 

※「その他（自由記述）」は無し（０人） 

 

  

男性 女性 合計
利用したい時間に利用できない 0 0 0
必要になった時に利用できない 0 1 1
サービス内容が不十分 0 0 0
利用料金が高い 0 0 0
答えたくない 0 0 0
その他（自由記述 ） 0 0 0
合計 0 1 1
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資１―３―24 
 

○ あなたの妊娠に関する知識についておたずねします。 

Ｑ２６．あなたはプレコンセプションケア（男女を対象にした将来の妊娠のための健康 

管理を促す取組）について知っていますか。（どれか１つ） 

・知っている  ・聞いたことはある ・知らない ・答えたくない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ２７．取り組んでいる健康管理はありますか。（あてはまるものすべてに○） 

・バランスの良い食事をこころがけ、適正体重をキープしている。 

・１５０分/週 運動している。 

・たばこや過度の飲酒は控えている。 

・必要なワクチンを接種している。 

・性感染症など、感染症から自分を守っている 

・ストレスをためこまないようにしている。 

・将来の妊娠・出産をライフプランとして考えている。 

・答えたくない 

・その他（自由記述    ） 

 

  

男性 女性 どちらともいえない 答えたくない 総計 割合
知っている 14 15 29 4.0%
聞いたことはある 15 21 2 38 5.2%
知らない 151 477 7 6 641 88.2%
答えたくない 9 7 3 19 2.6%
総計 189 520 9 9 727 100.0%
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資１―３―25 
 

 

 

 

 

 

 

  

男性 女性 どちらともいえない 答えたくない 総計 割合
バランスの良い食事をこころがけ,適正体重をキープしている。 53 139 2 1 195 15.2%
150分/週 運動している。 39 22 1 62 4.8%
たばこや過度の飲酒は控えている。 69 196 3 1 269 21.0%
必要なワクチンを接種している。 45 151 4 1 201 15.7%
性感染症など,感染症から自分を守っている 33 112 2 147 11.4%
ストレスをためこまないようにしている。 77 143 3 2 225 17.5%
将来の妊娠・出産をライフプランとして考えている。 10 47 57 4.4%
答えたくない 29 62 2 4 97 7.6%
その他(自由記述) 5 25 1 31 2.4%
総計 360 897 17 10 1284 100%
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資１―３―26 
 

Ｑ２８．あなたは不妊症について知っていますか。（どれか１つ） 

・知っている    ・聞いたことはある  ・知らない     ・答えたくない 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ２９．以下について知っていることを選んでください。（あてはまるものすべてに○） 

・ 生殖年齢の男女が妊娠を希望し、ある一定期間（一般的に１年）性生活をおこなっている

にもかかわらず、妊娠の成立をみない場合を不妊症という。 

・ 不妊の原因は、男性側、女性側、両方にある場合があり、男性側に原因があるケースは約

４８％とも言われている。 

・ ２０２０年、不妊治療で誕生する子どもは約１４人に１人と、年々増加している。 

・ 日本で不妊の検査・治療の経験があるカップルは、約４．４組に１組と言われている。 

・ 知らない 

・ 答えたくない 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性 女性 どちらともいえない 答えたくない 総計 割合
知っている 87 309 4 4 404 55.6%
聞いたことはある 69 156 3 228 31.4%
知らない 24 46 1 1 72 9.9%
答えたくない 9 9 1 4 23 3.2%
総計 189 520 9 9 727 100.0%

男性 女性
どちらとも

いえない

答えた

くない
総計 割合

生殖年齢の男女が妊娠を希望し,ある一定期間(一般的に1年)性生活をお
こなっているにもかかわらず,妊娠の成立をみない場合を不妊症という

83 244 6 1 334 33.7%

不妊の原因は,男性側,女性側,両方にある場合があり,男性側に原因があ
るケースは約48％とも言われている

48 142 4 194 19.6%

2020年,不妊治療で誕生する子どもは約14人に1人と,年々増加している 17 47 2 66 6.7%

日本で不妊の検査・治療の経験があるカップルは,約4．4組に１組と言われ
ている。

17 46 2 65 6.6%

知らない 80 210 1 4 295 29.8%
答えたくない 9 23 4 36 3.6%
総計 254 712 15 9 990 100.0%
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資１―３―27 
 

○あなたの子育て感についておたずねします 

Ｑ３０．あなたの理想の子どもの数と実際にもてると思う子どもの数についておたずね 

します。（それぞれ、どれか１つ） 

 ０人 １人 ２人 ３人 ４人 
５人 

以上 

答えた

くない 

理想の子どもの数        

実際にもてると思う子どもの数        

 

［実際に持てると思う子どもの数］ 

 

 

［理想の子どもの数］ 

  

19歳まで 20-24歳 25-29歳 30-34歳 答えたくない 総計 割合
0人(実) 49 70 3 122 16.8%
1人(実) 70 79 8 1 2 160 22.0%
2人(実) 138 172 3 2 315 43.3%
3人(実) 20 28 2 50 6.9%
4人(実) 3 2 5 0.7%
5人以上(実) 6 3 9 1.2%
答えたくない 26 32 3 2 3 66 9.1%
総計 312 386 19 5 5 727 100.0%

19歳まで 20-24歳 25-29歳 30-34歳 答えたくない 総計 割合
0人(理想) 27 48 2 77 10.6%
1人(理想) 27 18 3 48 6.6%
2人(理想) 172 195 7 2 376 51.7%
3人(理想) 53 85 5 1 1 145 19.9%
4人(理想) 4 7 1 12 1.7%
5人以上(理想) 7 6 13 1.8%
答えたくない 22 27 2 2 3 56 7.7%
総計 312 386 19 5 5 727 100.0%
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資１―３―28 
 

Ｑ３１．県では、理想の子どもの数と実際の子どもの数の差を減少することを目指して 

います。実際にもてると思う子どもの数が理想の子どもの数より少ない方は、 

その理由は何ですか。（３つまで） 

 ・子育ての経済的負担が大きいから 

 ・仕事と子育ての両立が難しいから 

 ・子育てのための肉体的・精神的負担が大きいから 

 ・子どもを取巻く社会環境に不安があるから 

 ・欲しいけれど妊娠しないから 

 ・出産・子育てをこれから行うには高齢であると考えるから 

 ・パートナーの子育ての協力がないから 

 ・少ない子どもに深く関わり育てたいから 

 ・子育てより自分たちの生活を楽しみたいから 

 ・子どもが好きではないから 

 ・答えたくない 

 ・その他（自由記述      ） 

 

 

 
※「その他（自由記述）」は無し（０人） 

  

19歳まで 20-29歳 30-39歳 答えたくない 総計
子育ての経済的負担が大きいから 86 127 2 2 217
仕事と子育ての両立が難しいから 64 85 2 2 153
子育てのための肉体的・精神的負担が大きいから 53 69 1 1 124
子どもを取巻く社会環境に不安があるから 16 36 1 53
欲しいけれど妊娠しないから 3 6 9
出産・子育てをこれから行うには高齢であると考えるから 2 1 3
パートナーの子育ての協力がないから 4 14 18
少ない子どもに深く関わり育てたいから 3 4 7
子育てより自分たちの生活を楽しみたいから 4 14 18
子どもが好きではないから 4 2 6
答えたくない 8 12 20
総計 245 371 6 6 628
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資１―３―29 
 

Ｑ３２．将来、子どもが欲しいと思いますか（どれか１つ） 

・欲しい       ・欲しくない      ・わからない、未定 

 

 

 

 

Ｑ３３．子どもが欲しい方にお聞きします。あなたが理想とする子育てのライフスタイル

をおたずねします。（結婚している人は結婚前に考えていたライフスタイル）（どれか１つ） 

・正規雇用で育児休業制度などを使わず、子を持つ前と変わらない条件で働きたい 

・正規雇用で育児休業制度や短時間勤務制度を利用しながら働きたい 

・非正規雇用で都合の良い時間帯だけ働きたい 

・一定期間は働かずに自分で子育てしたい 

・わからない          ・答えたくない      ・その他（     ） 

 

  

男性 女性 どちらともいえない 答えたくない 総計 割合
欲しい 157 427 7 3 594 81.7%
欲しくない 32 93 2 6 133 18.3%
わからない 0 0 0 0 0 18.3%
総計 189 520 9 9 727 100.0%

男性 女性 どちらともいえない 答えたくない 総計 割合
正規雇用で育児休業制度などを使わず,子を持つ前と変わらない条件で働きたい 27 18 2 47 7.9%
正規雇用で育児休業制度や短時間勤務制度を利用しながら働きたい 79 214 2 295 49.7%
非正規雇用で都合の良い時間帯だけ働きたい 2 17 19 3.2%
一定期間は働かずに自分で子育てしたい 13 90 3 2 108 18.2%
わからない 20 57 77 13.0%
答えたくない 14 31 1 46 7.7%
その他(自由記述) 2 2 0.3%
総計 157 427 7 3 594 100.0%
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Ｑ３４．子どもが欲しくない、方におたずねします。理由は何ですか。（３つまで） 

・子育ては大変そうなイメージがある 

・仕事と子育ての両立が難しいと感じる    ・経済的に負担がある 

・精神的に負担がある            ・時間にゆとりがなくなる 

・配偶者・パートナーとの時間が無くなる   ・その他（自由記述     ） 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性 女性 どちらともいえない 答えたくない 総計
子育ては大変そうなイメージがある 11 32 2 0 45
仕事と子育ての両立が難しいと感じる 7 21 1 0 29
経済的に負担がある 13 34 1 1 49
精神的に負担がある 8 35 0 1 44
時間にゆとりがなくなる 8 16 0 1 25
配偶者・パートナーとの時間が無くなる 1 5 0 0 6
答えたくない 11 27 0 5 43
その他(自由記述) 2 11 1 0 14
総計 61 181 5 8 255
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Ｑ３５．あなたはいままで子育ての楽しさや大変さについて学んだり、考えたりする機会

がありましたか（どれか１つ） 

・学校等で機会があった      ・あった気がするが具体的には覚えていない 

・今まで機会がなかった      ・答えたくない 

・その他（   ） 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

  男性 女性 どちらともいえない 答えたくない 総計 割合
学校等で機会があった 85 285 8 2 380 52%
あった気がするが具体的には覚えていない 54 107 1 162 22%
今まで機会がなかった 26 73 1 100 14%
答えたくない 14 47 6 67 9%
その他(自由記述) 10 8 18 2%
総計 189 520 9 9 727 100%
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Ｑ３６．県施策等の広報に利用して欲しい媒体は何ですか。（３つまで） 

・X（旧 Twitter）  ・Instagram     ・Facebook      ・LiNE 

・YouTube      ・TikTok       ・ホームページ    ・広報誌 

・答えたくない       ・その他（    ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性 (男性構成比) 女性 (女性構成比) どちらでもない (構成比) 答えたくない (構成比) 総計 全体構成比
X(旧Twitter) 86 (23.9%) 199 (20.8%) 3 (23.1%) 3 (25.0%) 291 21.7%
Instagram 68 (18.9%) 232 (24.2%) 4 (30.8%) 1 (8.3%) 305 22.7%
Facebook 4 (1.1%) 6 (0.6%) 0 (0.0%) 1 (8.3%) 11 0.8%
LINE 35 (9.7%) 93 (9.7%) 1 (7.7%) 0 (0.0%) 129 9.6%
YouTube 63 (17.5%) 91 (9.5%) 1 (7.7%) 0 (0.0%) 155 11.5%
TikTok 31 (8.6%) 104 (10.9%) 3 (23.1%) 1 (8.3%) 139 10.3%
ホームページ 35 (9.7%) 102 (10.6%) 1 (7.7%) 2 (16.7%) 140 10.4%
広報誌 13 (3.6%) 63 (6.6%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 76 5.7%
答えたくない 24 (6.7%) 63 (6.6%) 0 (0.0%) 4 (33.3%) 91 6.8%
その他(自由記述) 1 (0.3%) 5 (0.5%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 6 0.4%
総計 360 (100.0%) 958 (100.0%) 13 (100.0%) 12 (100.0%) 1343 100.0%
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Ｑ３７．今後県が力を入れた方がいいと考える少子化対策・子育て支援はどれですか。 

（３つまで） 

・結婚支援のための出会いの場の創設 

・進学のための奨学金給付 

・保育所や放課後児童クラブ等の充実 

・病児・病後児保育、一時保育・休日保育の充実 

・屋内外の子どもが遊べる場所の整備 

・残業の縮減や休暇の取得促進などの働き方改革の推進 

・妊娠・出産による離職者の再就職等の促進 

・若者の就労支援（就職活動方法の支援も含む） 

・医療費の助成や小児医師の確保、不妊治療の支援 

・妊娠・出産の支援体制、周産期医療体制の強化 

・家庭での家事・育児援助（ファミリーサポートセンターなど）や子育て支援事業の充実 

・児童虐待対策の推進 

・男性の子育て参加の推進 

・いじめや不登校、貧困やひきこもり、ヤングケアラー（※）等困難な状況にある青少年 

への支援（※大人がする家事や家族の世話をいつもしている子ども） 

・未就園児の支援 

・答えたくない 

・その他（自由記述    ） 
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男性 女性
どちらとも
いえない

答えた
くない

総計

結婚支援のための出会いの場の創設 48 59 1 108
進学のための奨学金給付 90 249 4 1 344
保育所や放課後児童クラブ等の充実 37 118 2 157
病児・病後児保育、一時保育・休日保育の充実 31 103 1 135
屋内外の子どもが遊べる場所の整備 25 63 2 90
残業の縮減や休暇の取得促進などの働き方改革の推進 48 109 4 161
妊娠・出産による離職者の再就職等の支援促進 32 69 1 1 103
若者の就労支援(就職活動方法の支援も含む) 26 45 71
医療費の助成や小児科医師の確保、不妊治療の支援 22 74 4 100
妊娠・出産の支援体制、周産期医療体制の強化 8 64 1 73
家庭での家事・育児援助（ファミリーサポートセンターなど）や子育て支援事業の充実 23 61 2 86
児童虐待対策の推進 15 56 3 1 75
男性の子育て参加の推進 15 70 2 87
いじめや不登校、貧困やひきこもり、ヤングケアラー等困難な状況にある青少年への支援 24 63 2 89
未就園児への支援 7 31 38
答えたくない 16 51 4 71
その他(自由記述) 4 11 1 16
総計 471 1296 24 13 1804


